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Během povodní, které loni v září zasáhly především Moravskoslezský a Olomoucký kraj,
vydala Správa státních hmotných rezerv techniku a zásoby v hodnotě zhruba půl miliardy
korun. Nejprve bylo potřeba pomoct jednotkám IZS zvládnout přicházející povodeň. SSHR
proto v prvních dnech vydala ze skladů 150 protipovodňových stěn, stovky pytlů na písek a
nebo desítky čerpadel.

Krátce po povodni musely obce nejprve obnovit dodávky elektřiny a pitné vody. I tady jim pomohla
technika z českých rezerv. Do postižených míst proto bylo urychleně posláno 50 cisteren na pitnou
vodu a 80 elektrocentrál.

V další fázi pomáhaly rezervy také při odstraňování škod. Největší zájem byl o vysoušeče. Ze skladů
bylo rozvezeno 2000 kusů, ale to samozřejmě nestačilo. Dalších 1613 kusů vysoušečů a topidel
poslaly v rámci humanitární pomoci okolní země a SSHR je okamžitě poslala do postižených oblastí.
Na této pomoci se podílelo například Slovinsko, Belgie, Německo, Chorvatsko, ale také Rakousko
nebo Švédsko.

Povodeň také poničila mosty, které jí stály v cestě. Na obnovení dopravy spolupracovaly rezervy s
Ministerstvem dopravy a s Armádou ČR, především s jejich ženisty.

SSHR předala obcím 22 provizorních mostů o celkové délce 474 metrů. Tři mosty postavila Armáda
ČR v obci Vápenná, dva v Holčovicích, Velké Kraši, České Vsi a Nýznerově. Další pak stojí v obci Bělá
pod Pradědem, Albrechtice, Bravantice, Karlovice, Valštejn, Krasov, Hošťálkovy, Lipová – lázně,
Nové Heřmínovy, Žulová a Zátor. Dále se využilo i 8 lávek pro pěší o celkové délce 186 metrů.
Pomáhají například v obci Zátor, Jeseník(2ks), Jindřichov(2ks), Česká Ves, Široká Niva a v
Albrechticích.

Obce je budou mít zapůjčené bezplatně na 3 roky. Pokud by do té doby nestihly původní mosty a
lávky opravit, nebo postavit místo nich nové, tak se tento pronájem může ještě prodloužit.

https://www.youtube.com/channel/UCD5srSRL81XlywvRVcIjfuA

https://sshr.gov.cz/aktuality/pomoc-pri-povodnich
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